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VENTE DU 24 MAI 2014

BIJOUX - JOAILLERIE

BJ 1 Parure en métal comprenant un collier et une paire de boucles 
d'oreilles à décor floral ornée de pierres rouges et vertes. (Manques 
trois pierres)

250 300

BJ 2 Paire de puces d'oreille en brillant 
Poids brut : 2 g 700 800

BJ 3 Paire de dormeuses en or ornée de trois brillants 
Poids brut : 4 g

500 600

BJ 4 Collier semi-rigide en or (18 carats) orné de brillants et émeraudes 
Poids brut : 36 g

1 700 2 000

BJ 5 Bague en or jaune ornée d'une pierre verte 
Poids brut : 6.3 g

50 100

BJ 6 Bague en or jaune ornée d'une pierre couleur ambre 
Poids brut 5 g

50 100

BJ 7 Bague en or jaune ornée d'une pierre rose pâle 
Poids brut 5.69g

50 100

BJ 8 Bague en or jaune ornée d'une citrine carrée 
Poids brut 5.72 g

50 100

BJ 9 Bague en or jaune ornée d'une turquoise 
Poids brut : 4.98 g

50 100

BJ 10 Bague en or jaune ornée d'une pierre de couleur brune 
Poids 3.84 g

50 100

BJ 11 Broche en or et platine ornée de brillants et d'un saphir central. 
Poids : 9.86 g

700 800

BJ 12 Bague ornée d'un diamant solitaire (env. 2.20 carats) 2 400 2 600

BJ 13 Bague solitaire en or blanc, 2.16 ct, 
couleur Fancy yellowish brown Avec son certificat HRD d'Anvers 4 000 4 500
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BJ 14 Bague solitaire (env. 2 carats) sertie de petits rubis 
Poids brut : 4.04g 2 200 2 400

BJ 15 Bague en or (14k) ornée de trois diamants taille émeraude 
entrecoupés de quatre petits diamants brillantés. 
Poids brut : 3.4 g

800 1 000

BJ 16 Montre de poche en or signé "BREGUET à Paris", le couvercle 
richement gravé d'un oiseau dans des guirlandes fleuries. 
Poids brut : 28 g
(on y joint chaîne en métal)

200 300

BJ

17 Bague marquise rubis
60 80

BJ 18 Collier de perles à double rangs 80 120

BJ 19 Bague en or ornée d'un brillant central dans des entrelacs. 
Poids brut : 7 g. 200 300

BJ 20 Pendentif œuf en or et émail Poids brut  5.5 g 80 100

BJ 21 Bague marquise en or, pierre bleue et brillants Poids brut 4.4 g 120 150

BJ 22 Collier maille en argent 60 80

BJ 23 Un collier de perles 60 80

BJ 24 Bague dôme en or et brillants Poids brut 9.4 g 100 120

BJ 25 Bague deux perles en or (800milièmes) et brillants 100 120

BJ 26 Bracelet en or (14k) et améthystes 16.5 g brut 150 180
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BJ 27 Collier à plusieurs rangs de perles de rubis Poids brut : 24 g 150 200

BJ 28 Collier draperie en or et opales Poids brut : 13 g 200 300

BJ 29 Collier à perles de jade Poids brut : 50 g 80 120

BJ 30 Camée en pendentif, monture or Poids brut : 7g 80 120

BJ 31 Pendentif topaze, monture or 
Poids brut : 12 g 80 120

BJ 32 Broche en or à décor géométrique or, brillants et saphirs
300 400

BJ 33 Lot comprenant une bourse en argent deux petites bagues et débris 
d'or

50 70

BIJOUX FANTAISIES

B 1 Collier de perles d’agate prune et métal doré 
60 70

B 2 Collier à 3 rangs perles d’eau blanches et corail
200 300

B 3 Collier en agate verte
60 70

B 4 Collier en cristal de roche et aigue-marine
100 150

B 5 Collier ivoire et boule dorées
120 150

B 6 Collier de perles en pierre dure rouge et boules dorées
80 100

B 7 Collier quartz rose et perles dorées
100 150

B 8 Collier à motifs géométriques en argent et lapis 
Vers 1930 
Poids brut : 40 g

150 200
B 9 The-V Bijoux

Jonc en laiton doré avec une pierre en howlite et un scarabée doré aux 
30 40
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extrémités

B 10 The-V Bijoux
Une manchette en laiton doré avec trois pierres en agate noire

50 60
B 11 The-V Bijoux

Deux joncs en laiton doré l'un avec pierres en aventurine et l'autre en 
agate noire

50 70
B 12 The-V Bijoux

Deux joncs en laiton doré avec épis de blé dorés et pierres en 
aventurine et agate noire

50 70
B 13 The-V Bijoux

Une manchette en laiton doré avec pierre en aventurine
50 60

B 14 The-V Bijoux
Deux joncs en laiton doré avec pierres en agate blanche et verte et 
feuille dorée aux extrémités

50 70
B 15 LANVIN 

Collier à découper perles et strass vieux rose 50 80

B 16 LANVIN 
Collier à découper ras de cou, perles et strass couleur cognac et beige 50 80

B 17 ANONYME
Collier de chien en perles blanches retenu par un large ruban ivoire 40 60

B 18 Deux ceintures en métal doré l'une à large maille l'autre à maille 
navette et corne.

30 50

B 19 Maison FABRICE
Collier  pierre, bois métal et torsades de soie.

40 60

B 20 Paire de boucles d'oreilles et broche en bakélite, pierre dure, bois et 
imitation galuchat

50 70

B 21 Deux paires de boucles d’oreilles : pierres de couleurs, nacre, pierres 
dures et impression galuchat dans les tons rose et prune.
Une broche métal et nacre et impression galuchat à motifs 
géométriques

50 70

B 22 FABRICE
Lot comprenant un collier de chien, un bracelet en résine et 
passementerie blanche et une paire de boucles d'oreilles.
Signé 

50 70
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B 23 Un lot de trois paires de boucles d’oreilles : pierres de couleurs, 
nacre, pierres dures et impression galuchat.
Dont deux, signé FABRICE, rue Bonaparte

60 80

B 24 Deux paires de boucles d’oreilles : pierres de couleurs, nacre, pierres 
dures et impression galuchat.
Signé FABRICE, rue Bonaparte

60 80

B 25 Lot de cinq paires de clip d’oreilles : métal et strass. 50 70

B 26 Lot de huit paires de clip d’oreilles  dont FABRICE, BAYANIHAN 50 70

B 27 FABRICE
Lot de trois paires de clip d’oreilles : perles, pierres de couleur et 
passementerie dans les tons rose et rouge.
Signé 

60 80

B 28 Maison FABRICE
Un lot comprenant : une paire de boucle d’oreilles pierres et perles, 
un collier améthystes et passementerie et une broche lapis lazuli  et 
passementerie rouge.

80 120

B 29 Maison FABRICE
Deux colliers en passementeries et perles un sautoir dans les tons vert 
et jaune et un collier de chien rouge.

60 80

B 30 Maison FABRICE
Un collier en bois perle de bois et corail monté sur torsades de soie

80 100

B 31 Maison FABRICE
Un lot comprenant : un collier tour de cou perle de jais et 
passementerie noir un bracelet assorti et un bracelet perles 
transparentes et passementerie tons gris

80 100

B 32 ANNE KLEIN
Longue chaîne en métal doré ornée d'un sifflet 30 40

B 33 Un bracelet perles d’argent monté sur fils de coton noir 
Tibet

30 40

B 34 ANONYME
Parure gris foncé pailleté comprenant quatre bracelets et une paire de 
boucles d'oreilles 30 40
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B 35 Un bracelet en perles d’argent monté sur coton noir fermoir argent à 
tige Tibet

30 40

B 36 ANONYME
Parure gris clair pailleté comprenant quatre bracelets et une paire de 
boucles d'oreilles 30 40

B 37 Un bracelet  en galalithe  noir orné de cabochons nacrés.
Galerie ARNOUX, année 1950

40 60

B 38 Un bracelet en galalithe rouge et noir 
Galerie ARNOUX, année 1950

40 60

B 39 Un bracelet en galalithe noir et blanc
Galerie ARNOUX, année 1950

40 60

B 41 Irina VOLKONSKI
Un bracelet menotte avec sa clé métal et strass orange dans sa boîte.
(Petits manques)
On y joint un bracelet carré métal et boules de strass.

80 100

B 42 Un collier à trois rangs de fleurs en strass R.WOLOCH 80 100

B 43 Maison FABRICE
Un lot de trois bracelets dont un bois et façon galuchat  
On y joint deux bracelets jonc en écaille avant convention.

50 70

B 45 Un collier en drapé métal 
Un bracelet en fil métallique

50 70

B 44 Un bracelet métal et cuir noir 60 80

B 46 Helena CANTACUGENE
Un collier perles bronze et pendentifs en pierres taillées

60 80

B 47 Maison FABRICE
Une broche artichaut en résine

80 100

B 48 ANONYME 
Long sautoir en strass rose  à plusieurs rangs se terminant en 
plusieurs chutes 50 80

B 49 Un lot de deux ceintures métal doré, un sautoir et un collier en métal 
doré 

40 50

B 50 NEL LINSSEN
Bracelet en papier plié monté sur élastique 

60 80
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Galerie Hélène POREE rue de l’Odéon

B 51 Maison FABRICE
Bracelet pierres de verre, métal cabochon topaze on y joint une 
broche poisson pierres dures nacre et métal

80 100

B 52 Maison FABRICE
Deux bracelets manchette en métal à effet matelassé

80 100

B 53 BACCARAT
- Pendentif en cristal fumé et son lien en cuir noir
- Pendentif cœur en cristal rouge et sa lien de cuir 40 50

B 54 Paire de colliers tour de cou perles noires et verre transparent 
On y joint un collier orné de pampres de vigne pierres vertes et métal 
doré et une épingle de revers dont une Christian LACROIX

100 150

B 55 Un lot de deux bracelets métal et un pendentif assorti, à décor d'émail 
et cabochons de pierres dures, un collier tour de cou en perles de 
verre, une broche métal et tissu vert et bracelets fantaisies.
Travail étranger, Inde ?

40 60

B 56 Un lot comprenant : un collier avec pendentif terre cuite et métal doré 
une paire de boucles d’oreille en métal doré (Mexique) un collier en 
perles d’écailles et une broche fourrure.

30 50

B 57 Un lot comprenant : Un collier perles rouges (Sri Lanka) une paire de 
boucles d’oreilles strass fleurs, un collier sautoir passementerie et 
perle rose, pic à chapeau perles noires

20 30

B 58 Un lot comprenant : cinq colliers perles de couleurs, strass et métal 
argenté on y joint une broche métal doré Delphine NARDIN un 
pendentif en métal et une épingle strass(N) et une médaille 

40 50

BIJOUX ET ACESSOIRES ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Provenant de la Vente Drouot Montaigne du 26 octobre 2001

B 59 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Bracelet « homard » en métal recouvert de cuir noir 
Exposition : Civilisation imaginaire, Paris. Jansen 1983 

250 300

B 60 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Paire de manchettes en cuir noir à motif d’ailettes 
Bijoux de défilé, 1984
(Très légères usures)

150 200
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B 61 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)

Une paire de boucles d’oreilles métal noir et pastille de cuir vert, une 
manchette métal et cuir zigzag de cuir vert et un collier à pendentif en 
plexiglas blanc, zigzag de cuir noir, triangles de cuir orange et bouton 
en cuir vert. 1985

150 200

B 62 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Un bracelet en métal argenté à lacets de cuir noir sur cuir rouge 
triangle de plexiglas et pistils de fleurs artificielles noires.
Pièce unique, 1985.

120 180

B 63 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Un collier en tube de crin noir et tube de laiton canon de fusil motif 
nœud. 1983

80 120

B 64 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Un pectoral carré de laiton noir mat à décor de feuilles d’acacias en 
terre cuite vert pâle à lacets de cuir noir et marron, un deuxième plus 
petit au modèle. On y joint une paire de boucle d’oreilles assortie 
Pièces uniques, 1985.

250 300

B 65 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Une boucle d’oreille à pendant en acajou et lacet de cuir noir et son 
collier assorti en bois de palissandre et une paire de boucles d’oreilles 
en métal laqué noir et un bracelet en laiton drapé de cuir noir et lacets 
de cuir marron perle de bois de palmier 
Pièce unique, 1992.

100 150

B 66 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Collier « libellule » en crin synthétique à décor de ruban et cône de 
métal. Pièce unique, 1984.

250 300

B 67 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Collier écheveau en coton ciré noir à motif triangle en cuir corail et 
une manchette en métal argenté triangle de cuir bleu à décor de trois 
motifs en plexiglas noir bleu et blanc. 1987

80 120

B 68 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Collier en laiton brut recouvert d’un tressage de corde de cuir de 
différents bleus, perles de laiton brut.
Exposition Le Luxe, Paris 1991

200 250

B 69 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Bracelet en plexiglas, métal noir ficelle de papier noir et blanc ruban 
de cuir noir et triangle de plexiglas blanc.  Pièce unique 1983 

150 200
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B 70 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Lot comprenant : 
Un sautoir en cuir noir et corde de chanvre 1986 
une broche macaron en corde de chanvre 1987 
une parie de clip d’oreilles noir et nœud de chanvre 1988

80 100

B 71 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Un collier écheveau de lin et motifs de mousseline de soie violette.
Pièce unique, 1983

100 150

B 72 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Collier écheveau en coton ciré et triangle en cuir taupe.  1985

80 100

B 73 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Un torque en ficelle peinte or et orange.
Pièce unique, 1990
(Petites fentes)

150 200

B 74 ASTUGUEVIEILLE (1979-1999)
Collier en tube de crin synthétique noir et petites perles oranges.
On y joint une paire de boucles d’oreilles en métal laqué noir
 

80 100

D’ISABEL CANOVAS

B 75 Collier cinq rangs de perles dont un rang de perles dorées, fermoir 
escargot en métal doré Isabel CANOVAS

80 120

B 76 Paire de BO en métal doré ornées d'une pierre verte et de pierres 
bleues, travail de Gripoix, Isabel CANOVAS

60 80

B 77 Paire de BO tortue métal doré et pierre bleue, collection Animaux 
Hivers 1988 travail de Gripoix,  Isabel CANOVAS

60 80

B 78 Pendentif métal doré et pierres de couleur et goutte de verre vert, 
travail de Gripoix, Isabel CANOVAS

60 80

B 79 Paire de BO en métal doré et pierres bleues et vertes, travail de 
Gripoix Isabel CANOVAS

60 80

B 80 Broche en métal doré paille tressé, travail de Gripoix, Isabel 
CANOVAS

40 60

B 81 Bracelet motif maillons en métal doré, fermoir soleil, travail de 
Gripoix, Isabel CANOVAS

60 80

B 82 Broche en métal doré, incrustation d'une pierre marron et de trois 60 80
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grosses perles. Quatre rangs de perles descendantes intercalées de 
chaîne fine en métal doré. Travail de Gripoix, Isabel CANOVAS.

B 83 Collier pendentif en métal doré « collection Afrique » été 90 travail 
de Gripoix, Isabel CANOVAS
 

100 150

B 84 Broche en métal doré collection "les jeux " hiver 91, travail de 
Gripoix, Isabel CANOVAS
 

80 100

B 85 Lot de trois broches abeilles  en métal doré,  "collection animaux" 
hiver 88 travail de Gripoix, signé Isabel CANOVAS

60 80

B 86 Lot de deux broches, une souris à pois et un escargot, en métal doré, 
« collection animaux » hiver 88, travail de Gripoix, Isabel 
CANOVAS

60 80

B 87 Lot de deux broches, une souris zig zag et un gland, "collection 
animaux" hiver 88, et "collection jardins" été 91, travail de Gripoix, 
Isabel CANOVAS

60 80

B 88 Collier et un bracelet en vison et perles, fermoir strass, non signé 100 150

B 89 YVES SAINT LAURENT Rive gauche
Bague large anneau en métal et cristal vert signé 

60 80

B 90 CHANEL 
Un sautoir métal doré perles fantaisies et perles vertes et rouges 

250 300

B 91 Michèle Baschet
Bracelet manchette cristal Swarovski noir, gris, blanc, signé 

150 200

B 92 YVES SAINT LAURENT
Un bracelet cordon, pendentif en laiton doré et ivoire  signé YSL 

60 80

B 93 Une paire de pendants d’oreilles nœuds de velours noirs, barrettes de 
strass et perles en gouttes

80 100

B 94 YVES SAINT LAURENT Rive gauche, par Michèle  Baschet
Un bracelet métal argenté et strass signé
 

100 200

B 95 Michèle BASCHET
Une broche coquillage métal et strass et une paire de boucles 
d’oreilles assorties  

150 200

B 96 YVES SAINT LAURENT, Rive gauche
Une paire de boucles d’oreilles style renaissance en métal doré orné 

80 100
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de pâte de verre entouré de strass 

B 97 MONTANA
Ceinture deux rangées de chaine en métal doré signé

60 80

B 98 Attribué à YVES SAINT LAURENT par Caillol
Une paire de bracelets à décor de cabochons de verre noir et or 
Vers 1980

100 200

B 99 YVES SAINT LAURENT
Un bracelet en métal doré articulé à décor de cinq motifs géométrique 
signé YSL

80 100

B 100 Christian LACROIX
Une broche cœur, métal doré et résine rose 
Signé

40 60

B 101 Un lot comprenant : cinq broches métal et strass dont une Jean Louis 
SCHERRER et une CACHAREL 
Une paire de BO à maillons strasses GOOSSENS (manque un strass)

60 80

B 102 Un bracelet pierres bleus et strass monture argent 100 120

B 103 YVES SAINT LAURENT par Michèle Baschet
Une broche cristal taillé bleu, rose et violet, signé

80 120

B 104 YVES SAINT LAURENT par Michèle Baschet
Une paire de clips d’oreilles métal argenté et strass signé 

60 80

B 105 INES DE LA FRESSANGE
Un collier ceinture en métal argenté et strass signé 

80 100

B 106 Michèle BASCHET
Un bracelet en métal argenté et cristal taillé banc et noir signé 

80 120

B 107 Michèle BASCHET
Un collier en métal et strass gold signé 

80 120

B 108 Une paire de boucles d’oreilles à décor de trois perles fantaisies 
entourées de strass 

40 50

B 109 Une broche imitant une décoration en strass et pierres rouges 40 50

B 110 YVES SAINT LAURENT, Rive gauche
Une paire de clips d’oreilles métal et pierres roses et bleues signé 

80 100



RIEUNIER et Associés
Olivier Rieunier – Commissaire-priseur

10, rue Rossini – 75009 Paris –  Tél : 01 47 70 32 32 Fax : 01 47 70 32 33
Courriel : contact@rieunierassocies.com  Site : www.rieunier-associes.com

B 111 CHANEL
Une chaine et pendentif loupe en métal doré et perles fantaisies 

300 350

B 112 DIOR
Un collier métal doré et pierres vertes 

400 500

B 113 Attribué à Françoise MONTAGUE
Un bracelet strass et or 

150 200

B 114 Archimède Seguso pour CHANEL
Un collier en verre dans les tons violet et parme métal doré et perles 
fantaisies 
 

600 700

B 115 Roger Jean Pierre pour SCHIAPARELLI
Un clip broche et une paire de boucle d’oreilles pierres rouges et 
strass

250 300

B 116 Attribué à Roger JEAN PIERRE
Un collier deux  rangs et une paire de boucles d’oreille assorties en 
pate verte et perles à facettes 

200 300

B 117 Attribué à Françoise MONTAGUE
Un bracelet maille métal doré et pierre centrale caramel 

150 200

B 118 CHANEL vers 1955-1957
Une parure comprenant : un collier un bracelet et une paire de 
boucles d’oreilles métal doré et pierres rouge et vertes 

2.000 2.500

B 119 Attribué à YVES SAINT LAURENT
Long sautoir en passementerie se terminant par des breloques en 
métal doré 60 80

B 120 LOUIS VUITTON
Manchette en cuir à pressions 40 60

B 121 MELROSE AVENUE
Collier "cash money $" orné de strass. 30 50

B 122 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
Un collier en perle de culture baroque
Un collier  de perles blanches
Un bracelet à breloques "Paris-NYC-Milan"

30 40

B 123 Collier en métal doré à motifs de triangles et une paire de boucles 
d'oreilles sphérique 40 60

B 124 Paire de bracelets manchette en cuivre 20 30
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B 125 Ensemble de bracelets fantaisie
Quatre bracelets pailleté dorés
Quatre bracelets pailletés argentés 20 30

B 126 Paire de bracelets façon treillage 30 50

B 127 Deux paires de boucles d'oreilles en strass
L'une en forme d'iris KJL, l'autre circulaire. 50 80

B 128 LEETAL KALMANSON
Paire de bracelets à décor de cabochons et de strass 40 60

B 129 Parure cœur comprenant une paire de boucles d'oreille et un pendentif 
ESCADA 30 50

B 130 Attribué à DIOR
Collier en métal à décor de sphères 20 30

B 131 CHANEL
Paire de boucles d'oreilles en métal doré siglé 80 100

B 132 GOLD SILK
Collier en métal doré formé de plusieurs rangs 30 50

B 133 CHANEL
Pendentif médaillon ovale en métal doré et son lien 50 70

B 134 SWAROVSKI
2 flocons de neige en cristal de deux modèles différents 30 50

B 135 faraone?
Collier ras de cou en métal doré et strass blanc et rose se terminant en 
chute dans le dos 50 70

B 136 YVES SAINT LAURENT 
Bracelet en bois et perles dorées 50 70

B 137 CHANEL
Bague à l'imitation de l'ivoire patiné, siglée. 
Année 2001

100 150
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ACCESSOIRES

A 1 HERMES
Kelly en croco kaki 35cm, attaches et fermoir plaqué or, clé et 
cadenas rapportés. 
Début des années 70
Bon état (Usures)

2500 3000

D’ISABEL CANOVAS

A 2 Une ceinture en cuir vert olive à décor de taupières et rosiers 
Collection jardin, été 1991
(Traces de stylo, manques)

100 150

A 3 Paire de gants en peau noire à volants, à décor de feuilles rouges 
Collection fruits, été 1989

80 100

A 4 Paire de gants en peau brodée rouge, manchettes cartes à jouer 
Collection les jeux, hiver 1991

200 250

A 5 Paire de gants en peau brodée noire, manchettes cartes à jouer 
Collection les jeux, hiver 1991

200 300

A 6 Paire de gants en peau violette à manchettes en forme de feuilles 
vertes brodées d’un escargot en cannetille dorée.
Collection animaux, hiver 1988

150 200

A 7 Paire de gants en peau safran soutachée noire et bordée de vison dark.
Collection animaux hiver 1988
(Légères usures)

100 150

A 8 Sac seau en cuir noir et peau safran soutachée noir.
Collection animaux, hiver 1988

200 300

A 11 Une paire de lunette de soleil doré et verre doré 60 80

A 56 Une ceinture en cuir vert avec applications de motifs à décor 
"jardin". collection les jardins été 1991 (en l’état)

40 50

DIVERS

A 9 Un lot de dix ceintures dont Pierre CARDIN, Emmanuelle  KAHNN 50 60
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A 10 Un lot de trois ceintures en peau bleue marine, rose et verte et une 
ceinture en gros grain noir Christian DIOR

30 50

A 12 HERMES 
Sac Kelly  en cuir grège 32 cm, attaches et fermoirs plaqué or, 
poignée, une clé (manque le cadenas)
Bon état (Usures)

600 800

A 13 HERMES
Toto bag, grand modèle en toile écru, fermeture pression, double 
poignée sangle en écru. 
Dans sa feutrine
Très bon état (légère tâche)

200 300

A 14 ANONYME
Sac en cuir à anse à l'imitation du zèbre et sa pochette assortie. 50 80

A 15 HERMES
Toto bag, modèle médium en toile écru, fermeture pression, double 
poignée sangle mauve. 
Dans sa feutrine
Très bon état (légère tâche)

100 200

A 16 HERMES
Grand sac à anse en plastique, fermeture pression, double poignée en 
cuir marron. 
Dans sa feutrine (Usures et tâches)

80 100

A 17 Sacs bourse en soir broché or à décor de personnages et l’éléphant 
daim noir et anneaux plaqué or cordons passementerie noire 
CARTIER année 70 (dans sa boite)

150 200

A 18 GUCCI
Vanity case en cuir marron avec sa housse

150 200

A 19 PUCCI
Grand sac de plage en  velours à motifs stylisé sur fond turquoise
Usures aux anses. 80 120

A 20 Deux couvertures en mohair et laine : l'une rouge de la Maison 
Toison d'or (130 x 180 cm), l'autre écossaise de la Maison Saks fith 
Avenue (180 x 120 cm).

80 100

A 21 Christian DIOR
Deux sacs boutique dont un en lézard vert et un  sac du soir en tissu 

50 70
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blanc

A 22 Maison FABRICE
Petit sac en galuchat 

150 200

A 23 Un lot de quatre métrages de dentelle de Calais noire dont : 4 m x 0 
m 90, Un 3m10 x 1m25 de la maison Solstiss à Caudry pour Yves 
Saint Laurent dans les années 80, Un 4m90 x 1m Un de 2m x 0m90 
le tout dans un sac de voyage Must de CARTIER en cuir bordeaux

200 250

A 24 Un lot de cinq cravates  dont HERMES, C.DIOR, Pierre BALMAIN, 
LAURENTIS, UNGARO

60 80

A 25 Un lot de six cravates, HERMES dans les tons jaune, bleu, rouge etc. 100 120

A 26 Un lot de six cravates, HERMES dans les tons bleu, rouge, marron 
etc.

100 120

A 27 Un lot de deux sacs dont : Un en cuir blanc imitation croco 
GIORGIO ARMANI, l’autre en velours gris brodé de perles de 
pierres de couleurs ETRO

60 80

A 28 Deux sacs croco noir et miel années 30- 40 80 120

A 29 BOTTEGA VENETA
Un sac en cuir marron 

80 120

A 30 SALVATORE FERRAGAMO
Un petit sac en veau velours noir et cuir marron 

50 70

A 31 Deux sacs dont un cuir marron faucon croco CERRUTI 1881 et un en 
cuir fauve bandoulière chaine PAULE KA

80 120

A 32 CHANEL
Une trousse de toilette en cuir matelassé noir avec sa carte 
d’authenticité  

80 120

A 33 CHANEL
Un petit sac en agneau matelassé blanc anse en cuir 

200 300

A 34 CHANEL
Un sac en agneau matelassé blanc, bandoulière double chaîne métal 
et cuir  26 cm 

300 500

A 35 HERMES
 « Toto Bag », petit modèle, toile noir, fermeture pression, double 
poignée sangle à rayures grises 30 cm

100 150
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A 36 HERMES
« Toto Bag » en toile bicolore kaki et noir 42.5 cm 
(avec housse)

150 200

A 37 Carré HERMES « carrick à pompe » fond crème et marron entourage 
marron clair signé LEDOUX 
(Petites tâches)

60 80

A 38 Carré HERMES « les armées en campagnes » fond crème entourage 
noir 
(déchirure)

50 60

A 39 Carré HERMES « Groenland » fond crème signé LEDOUX 80 100

A 40 Carré HERMES « la promenade de Longchamp » fond crème signé 
LEDOUX

80 100

A 41 Carré HERMES « les voitures à transformations » fond blanc 
entourage bleu signé LA PERRIERE 80

80 100

A 42 Carré HERMES « omnibus » fond bleu entourage vert signé 
LEDOUX (reprise et décolorations)

50 70

A 43 Carré HERMES « la promenade de Longchamp » fond blanc 
entourage turquoise signé LEDOUX 

80 100

A 44 Carré HERMES « vue du carrosse de la galère, la réale » fond blanc 
entourage rouge 
(petit trous)
 

60 80

A 45 Carré HERMES « l’hiver en poste » fond blanc entourage rouge 
signé LEDOUX 

80 100

A 46 Carré HERMES « grand uniforme » fond blanc entourage bleu clair 80 100

A 47 Carré HERMES « brides de gala » fond blanc entourage vert foncé
(petit trou)

60 80

A 48 Carré HERMES « panache et fantaisie » fond blanc entourage 
bordeaux (petite tâche)

80 100

A 49 Carré HERMES « les coupés » fond blanc entourage bleu signé F. 
DE LA PERRIERE 
(petit trou)

60 80

A 50 Carré HERMES «cendrillon » fond et entourage turquoise signé 80 100
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Karin SWILDENS 
(petite tâche)
 

A 51 Carré HERMES à décor d’un cavalier sur fond blanc entourage noir 80 100

A 52 Carré HERMES « cuivreries » fond crème entourage miel signé F. 
DE LA PERRIERE 
On y joint un foulard THIERRY MUGLER

60 80

A 53 Une ceinture en crin de cheval, métal doré, et perles marron 30 40

A 54 Une paire de ballerines en chèvre velours blanche T37 30 40

A 55 Christian DIOR
Une toque en fourrure en renard argenté

120 180

A 56 Un lot de deux paires de bottines cuir et tissus (Biondini et ASH) et 
deux paires de souliers dont GUESS. On y joint deux sacs à mains 
dont un Christian DIOR et Kesslord et un ceinturon.  

20 30

A 57 Ceinture-écharpe, vers 1920
Ceinture d’inspiration orientale. Grand rectangle de lamé de soie tissé 
de fine lame métallique or, argent et bleu électrique, plissé 
irrégulièrement à la main, la ceinture se portait torsadée et 
enveloppait deux fois le tour des hanches ou en écharpe sur une 
épaule et croisée sur la hanche opposée.
58 x 180 cm

Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005

400 500

A 58 Deux jupes du soir
Une lamé métallique vieil or, empiècement intérieur : voile de soie 
ivoire. Jupe à deux coutures cotées, montée à la taille en mini plis sur 
un élastique fixé par extragant intérieur. Finition du bas jour coupé.
La seconde jupe document, modèle de collection lamé métallique 
argent.
Jupe mi-mollet entièrement plissée, de forme droite, à deux coutures 
coté.
Sur l’ourlet de la jupe : pièce de soie ivoire cousue à la main, 
marquée au tampon à l’encre violette 
8 x 5,5 cm, griffe 1858 ISPHAN XXX 3300
Accidents
On y joint un élément en lamé plissé (même provenance)

Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005

500 700
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A 59 Trois éléments col et manches broderie or sur satin noir et deux 
éléments broderie or sur velours de soie noire.
On y joint une pièce de gilet en velours noir brodé de strass.

Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005

400 500

A 60 Un document de broderie au fil métallique or et argent sur soie noire.

Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005.

200 300

A 61 Trois documents de tulle de soie brodés or et argent

Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005

300 400

A 62 Un élément de robe en crêpe orange broderies blanches.
Provenance : vente Univers de Paul et Denise Paul Poiret 1905-
1928, Piasa 2005.

100 150

A 63 PRADA
Sac à dos petit modèle en toile imperméable kaki impression dollars
Parfait état 50 80

A 64 Ensemble de trois paniers
Panier à décor de dentelle noir en application à anse en cuir. 
MANOUSH
Panier à décor de coquillage métallique en application (accidents)
Panier à décor de perles et or

50 70

A 65 Ensemble de quatre ceintures :
Ceinture en cuir orange, la boucle à décor de strass BRAMBILLA
une ceinture mexicaine à gros ceinturon, 
une imitation serpent 
une cuir marron à boucle doré

30 50

A 66 NO NAME Ensemble de trois ceintures
Une beige à cordelette, une en cuir marron à applications en métal et 
une en cuir noir à décor de strass. 40 60

A 67 Ensemble de quatre ceintures
PHILOSOPHY en cuir noir
NANNI en cuir blanc
RICCARDO FORCONI en cuir noir à large boucle en métal

40 60
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MARIA GRAZIA en cuir noir

A 68 Ensemble de trois ceintures :
ORCIANI ceinture en cuir noir
PAT AREIRS 
SCERVINO STREET en cuir marron

30 50

A 69 SWATCH
Montre bracelet Capri
Montre bracelet SCUBA 200 ornée d'une pieuvre 40 60

A 70 SWATCH
Montre bracelet Pop Diva ornée de strass 30 50

A 71 Lot de montres: GUESS ET FASHION CAFE 30 50

A 72 Lot de montres bracelet : 
Deux SWATCH IRONY et une MUSKA à strass 40 60

A 73 ABACUS
Montre bracelet 50 70

A 74 VIA BORGOSPESSO
Sac en cuir rose pâle  à décor peint et d'une photo de Marilyn collée. 
Accident à la photo.
On joint un teeshirt Marylin PSSSY

40 60

A 75 ALBEROTANZA
Foulard en mousseline de soie gris/noir à décor d'une chèvre en strass 30 40

A 76 CHANEL
Sac en cuir agneau noir matelassé. Petit modèle 
On joint : sa carte d'authentfication, son dust bag et son carton. 1000 1200

A 77 CHANEL
Sac en lapin bleu nuit, triple chaîne, 
Numéroté. 
Dans sa boîte d'origine.

1000 1200

MODE
M 1 Une robe longue en mousseline de soie imprimée de fleurs et 

d’animaux dans les tons et marron avec sa ceinture 30 50
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M 2 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE année 80
Une robe en velours noire et boutons bijoux
(Manques)
Griffé

50 70

M 3 CHANEL Boutique
Un tailleur en lainage pieds de coq dans les tons rose et beige, 
boutons en nacre et siglés. Taille 42. Griffé.

300 400

M 4 CHANEL Boutique
Une veste en lainage rose, galons en gros grains noir, boutons en gros 
grains noir et métal doré. (Usures et manque un bouton à chaque 
manche). Griffée 

120 180

M 5 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche, années 80
Une veste longue en lainage rouge et galons bleu marine.
Griffée.

80 100

M 6 Une cape du soir lamée or, col plumes d’autruche, intérieur velours 
crème année 30  

200 300

M 7 YVES SAINT LAURENT Variation
Une robe en lainage fond noir imprimé de fleurs fuchsia

30 50

M 8 BALENCIAGA, 10 avenue Georges V, année 60
Un manteau du soir en organza et dentelles  marron griffé, 
   

400 600

M 9 Un manteau en jersey de laine bleu marine vers 1918 (petits trous au 
col)

80 120

M 10 Une robe en crêpe noir imprimée de motifs  ivoire  année 30  150 200

M 11 Une robe bustier en piqué de coton crème imprimé de pois noirs et 
bordé d’un volant plissé rouge et d’une fleur et d’un jupon rouge à 
volants plissé. Griffé au jupon Maggy ROUFF année 50 

200 300

M 12 Robe en jersey plissée taupe dans le gout de Madame GRES  200 300

M 13 Un corsage bleu à manche courte griffé SCIAP Sport 21, place 
Vendôme Paris 
Une robe en soie blanche imprimée de fleurs bleues (accidents et 
couture à refaire)

60 80

M 14 Attribué à LANVIN
Une robe en soie multicolore avec sa ceinture. Avec son bolduc 
plombé numéroté 602/9 marqué en rouge MALIBRAN Colette (robe 
225 et ceinture 226).  

80 120
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M 15 Une robe en velours noir drapée sur les hanches année 30 150 200

M 16 Une robe du soir en crêpe bleu nuit et ceinture strass, porte une griffe 
Lucien LELONG année 30
 

200 300

M 17 Une robe en crêpe de chine dégradé de rose vers 1925 -1930 dans le 
gout de Madeleine VIONNET

250 400

M 18 Une petite veste à manches courtes en soie brochée à décor de 
cavaliers et de musiciens, griffée ALIX vers 1935

100 150

M 19 Une robe blanche à rayures roses et bleue et lamé argent griffé 
création AURORE couture pour jeunes filles

40 60

M 20 Un manteau en velours rayé marron et noir col et manches velours 
noir vers 1920 (accident à la doublure)

150 200

M 21 Ensemble en lainage et crêpe composé d'une veste et une jupe.
Vers 1920. et un tailleur jupe en lainage noir à petits boutons année 
40

20 40

M 22 Un petit boléro en velours noir brodé de paillettes et pompons de soie 
griffé BALENCIAGA 

150 200

M 23 Un ensemble veste en lainage rouge à gros boutons noirs et jupe noire 
année 50

80 120

M 24 CHANEL Boutique
Une veste en lainage rose et blanc, griffé 

150 200

M 25 CHRISTIAN LACROIX
Un manteau du soir en velours noir griffé 

50 70

M 26 SONIA RYKIEL
Un imperméable à carreaux noirs et beiges, une veste en lainage 
marron et noir griffé 

40 60

M 27 Un ensemble jupe et pull en maille noir, un pull noir col roulé griffés 
SONIA RYKIEL et une jupe en maille noire à boutons griffé le 10 
BALENCIAGA

30 50

M 28 Une veste en lainage noir griffé REVILLON et un gilet en maille 
noire, rouge, bleu griffé GIVENCHY Boutique

30 50

M 29 LANVIN
Une jupe longue en soie broché fond noir à motifs or et orange griffé 

40 60
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M 30 Jacques FATH Paris
Un tailleur jupe en velours dévoré gis et noir griffé 

200 300

M 31 BOUE SŒUR Paris -  New York
Un top brodé en organdi griffé 

100 150

M 32 YVES SAINT LAURENT, Rive gauche année 80
Un manteau en jersey rouge griffé 

200 300

M 33 AZZARO boutique
Une robe bustier à décor de fleurs multicolore griffée 

150 200

M 34 YVES SAINT LAURENT, Rive gauche
Une robe en soie à décor de fleurs stylisées sur fond bleu col et 
parement en soie verte avec sa ceinture griffée 

150 200

M 35 YVES SAINT LAURENT, rive gauche
Un ensemble pantalon en lamé or à rayures noires griffée 

150 200

M 36 GIVENCHY haute couture année 60
Une robe en satin rose brodée de strass et de perles roses griffée 
(manques des strass) 
 

400 500

M 37 Une robe en crêpe rose imprimée de fleurs Griffée Guy LAROCHE 
boutique. Un tailleur en lainage rose griffé Jean Louis SCHERRER 
boutique (petits trous)

30 50

M 38 Deux vestes en cuir noir dont une griffée CELINE 40 50

M 39 Un tailleur jupe en lin et soie dans les tons gris et beige, un corsage 
beige CHLOE un pantalon noir Georges RECH,  un pull en coton 
crème Ralph Lauren, une robe à volants de dentelle et de satin noir.
(petits accidents) 

50 60

M 40 Une robe en lainage gris gros bouton noir Georges RECH et une 
veste noire à rayures tennis Georges RECH 

40 60

M 41 Une robe corsage rayée bleue marine et jupe bleu marine à œillets 
métal on y joint une veste bleu marine à œillets métal  griffée 
Georges RECH

50 70

M 42 Martin MARGIELA 
Pièce de défilé ligne blanche vers 2000 Tee-shirt oversize en coton 
blanc, se porte avec épaulettes en lycra blanc.

80 120
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M 43 Martin MARGIELA 
Ligne 0 vers 2000 robe sans manche, haut en lainage noir, bas en 
nylon noir.

200 300

M 44 Martin MARGIELA 
« 2000 » robe d’été en coton blanc bordé au col, emmanchure en tulle 
couleur chair.

100 150

M 45 Martin MARGIELA 
Griffe blanche 2000, robe longue en jersey noir, cravate blanche sur 
l’épaule. 

120 180

M 46 Thierry MUGLER 
Années 80 robe dos nu en lin crème, passementerie noire.
On y joint un bustier  dos nu noir

150 200

M 47 Martin MARGIELA 
Ligne 6 « 2000 » robe pull en lainage gris à effet de deux robes 
superposées.

80 120

M 48 SAINT LAURENT Rive gauche 
Robe fourreau en velours noir, manche bouffante en taffetas marron 
années 80. 

80 100

M 49 Lola PRUSAC 
années 58-60 Tailleur jupe en lainage à petits carreaux bleu et blanc.

80 120

M 50 SAINT LAURENT Rive gauche
Manteau à capuche matelassé beige intérieur marron inspiration 
russe.

100 150

M 51 Y. YAMAMOTO
1985 body en lainage bronze, bordé de zip
On y joint une jupe en lin beige 

60 80

M 52 SAINT LAURENT Rive gauche (accident à la griffe)
Robe d’été en coton indien vert, une seule épaule, grande traîne 
faisant sari. 

80 100

M 53 Martin MARGIELA
Ligne B vers 2009 robe en satin noir, découpe et dessin d’étoile 

80 100

M 54 COMME DES GARCONS
Robe combinaison en soie bordeaux  à pois beige, double bretelle et 
poitrine drapée.

150 200
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M 55 COMME DES GARCONS
Vers 2003 Haut à larges bretelles en crêpe stretch noir et velours bleu 
marine.
 

50 70

M 56 COMME DES GARCONS
Top à manches longues en nylon transparent orangé à décor de 
grosses fleurs stylisées

50 60

M 57 COMME DES GARCONS
Corsage en coton rose à nœuds

50 60

M 58 JEAN PAUL GAULTIER Femme
Vers 2000 top satin blanc zip et bretelles et une jupe en peau ivoire à 
franges

60 80

M 59 JEAN PAUL GAULTIER femme
Vers 2000 deux tops velours rouge et noir, décolleté et manches en 
tulle noir (accidents).

40 60

M 60 JEAN PAUL GAULTIER Femme
Vers 2000 Robe à manches longues en velours côtelé marron doublé 
mousseline, décolleté en V à effet cache-cœur.

60 80

M 61 JEAN PAUL GAULTIER Femme
Vers 2000 Jupe en peau ivoire, pièces reliées par chainettes avec un 
top marron, zip et bretelles.

60 80

M 62 Martin MARGIELA
Vers 2000 robe courte en coton noir, zip faisant office d’ouverture du 
col jusqu’au bras.

80 100

M 63 SAINT LAURENT Rive gauche
Veste en coton matelassé blanc et une veste longue dans les tons 
rouge et noir.

60 80

M 64 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 2000 Robe en velours noir et tulle cachant un cœur en strass
(petits accidents)

80 120

M 65 ALAIA
Vers 1980 robe en jersey noir, de forme droite, effet col italien sur 
encolure ronde, tablier en biais, ceinture. 

80 120

M 66 JEAN PAUL GAULTIER Maille
Vers 1980 gilet en maille or et bordeaux à petits carreaux brodé de 
perles carrées multicolores  (accident à la doublure et petits manques)

80 100
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M 67 JEAN PAUL GAULTIER Maille
Vers 1980 bermuda en maille à carreaux bordeaux orange et jaune 
brodé de perles carrées multicolores 

50 60

M 68 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 2000 robe longue en jersey noir, grand col en pompons rouge
(accidents)

80 100

M 69 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 2000 robe combinaison avec effet de jupe rapportée à boutons 
noire (accidents)

70 90

M 70 Thierry MUGLER (griffe accidenté)
Eté 90 Robe de cocktail en crêpe blanc, volant col surpiqué bleu, 
grosse boucle

60 80

M 71 Pierre BALMAIN
Les tricots années70, Robe longue lamé noir et or à pois orange

60 80

M 72 Yves SAINT LAURENT rive gauche
Année 1992, robe de cocktail imprimé de roses multicolores  T.38
 

50 70

M 73 Issey MIYAKE
Année 1985, robe combinaison d’été sans manche en coton imprimé 
délavé rouge et blanc 

50 70

M 74 SCHIAPARELLI
Vers 1960 robe noire bordé de nœuds de rubans

60 80

M 75 SAINT LAURENT Rive gauche
Années 80, robe bustier en tulle noir à pois et rubans de gros grain 
multicolore

80 100

M 76 SAINT LAURENT Rive gauche
Années 80, robe longue en coton imprimé aborigène kaki, beige et 
rose fuchsia

80 100

M 77 SAINT LAURENT Rive gauche
Eté 88, ensemble jupe tunique en coton fuchsia imprimé marbré

60 80

M 78 Martin MARGIELA
Ligne 6 vers 2000, robe en maille vert d’eau

60 80

M 79 Martin MARGIELA
Ligne 6 années 80 robe en soie lie-de-vin, zippé sur le devant

80 100
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M 80 Martin MARGIELA
Ligne 6 vers 2000 robe en coton blanc, tablier en satin blanc

60 80

M 81 JEAN PAUL GAULTIER
Années 2000 body en cuir marron, dos nu, découpe volant de dentelle

60 80

M 82 JEAN PAUL GAULTIER Femme
Vers 2000, jupe en collant rose chair on y joint un bustier bleu marine
(accidents)

50 60

M 83 SAINT LAURENT Rive gauche
Top en lamé vert et noir, top noir bordé d’une tresse or, un chemisier 
en coton  noire

80 100

M 84 YVES SAINT LAURENT Rive gauche
Eté 1992 robe de cocktail bustier en coton  imprimé de fleurs 
multicolores 

50 60

M 85 LANVIN
Année 1970 robe en jersey à décor de fleurs vertes et beige sur fond 
noir, avec sa ceinture

50 60

M 86 Yves SAINT LAURENT variation
Haut en voile à rayures multicolores et haut en coton se nouant sur les 
épaules à motifs géométriques et nœuds.

40 50

M 87 Yves SAINT LAURENT Variation
Cache-cœur en crêpe noir à décor de nœuds blancs et haut 
asymétrique imprimé de nœuds rose, orange et verts sur fond blanc 

40 50

M 88 COMME DES GARCONS
Vers 2003, ensemble veste sans manches et jupe mi longue en coton 
blanc effiloché

50 60

M 89 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 2000, robe en coton blanc gansée noire

50 70

M 90 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 1980, robe bleu marine surpiquée blanc avec boutons métal

50 70

M 91 SAINT LAURENT Rive gauche
Blouse sans manche en soie rouge, fleurs multicolores

40 60

M 92 Martin MARGIELA
Ligne 6 – 2000 combinaison en coton gris et une robe tee-shirt en 
coton bleu imprimé « la ville la nuit » et une robe en coton jaune et 
blanc 

40 60
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M 93 JEAN PAUL GAULTIER
Vers 2000, robe salopette courte en crêpe bleu, couture rose 

80 100

M 94 Martin MARGIELA
Ligne 4 vers 2000, robe bustier en crêpe orangé avec sa ceinture

50 70

M 95 Martin MARGIELA
Ligne 6 vers 2000, blouson en plastique transparent zippé

40 60

M 96 Martin MARGIELA
Ligne 6 vers 2000, combinaison en satin champagne, robe en coton 
rouge, imprimé perles rouge brillant

60 80

M 97 Yves SAINT LAURENT Rive gauche et Yves SAINT LAURENT 
variations
Six hauts cache-cœurs, corsage, tops, un corsage en soie cœur bleu, 
corsage en coton rayé rouge et blanc (taches) 

50 70

M 98 LOVE MOSCHINO
2000 robe tee-shirt en maille blanche imprimé de « visages 
caricaturés » LANVIN boutique
Un bustier noir 
On y joint un top en coton MOSCHINO

50 60

M 99 SAINT LAURENT rive gauche
Années 80, ensemble jupe à rayures framboise et top noir 
On y joint un corsage en soie framboise

50 70

M 100 Pierre CARDIN enfants
Deux pantalons multicolores et un blouson vert et imperméable 
gabardine beige et un gilet en velours côtelé marron

60 80

M 101 SAINT LAURENT rive gauche et Yves SAINT LAURENT Variation
Un corsage en coton blanc à feuillage vert, un corsage nœuds aux 
épaules, un dos nu  en coton jaune 
Charles JOURDAN
Un haut en éponge rose
Un haut en coton blanc à décor d’ananas jaune

40 60

M 102 Martin MARGIELA
Ligne B vers 2000,  tee-shirt en coton vert, pan sur le devant en satin 
vert
Ligne B vers 2000 pull-over en jersey blanc rayé rouge
Ligne blanche vers 2009 haut en soie peau de pêche blanc et rouge 
encolure américaine (accident, taches)
Ligne B printemps été 2006, robe en satin fuchsia gros élastique 

50 60
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blanc

M 103 Yves SAINT LAURENT variation et rive gauche
Années 90, Une robe bustier rouge siglé et tablier de tulle noir à 
bouquets de fleurs rouges
Eté 92, Robe courte dentelle rouge gros grain bleu marine

60 80

M 104 SAINT LAURENT Rive gauche
Années 80, un bustier en velours noir et satin turquoise  et une robe 
bustier noir à volants de coton bleu  avec dentelles

60 80

M 105 SAINT LAURENT Rive gauche
Une veste arlequin, deux corsages un jaunes rayé blanc et rayé orange 
et une veste coute galon 

80 100

M 106 Yves SAINT LAURENT Rive gauche
Une robe tunique en coton violet boutonnage cœur émaillé,  bustier 
en lin blanc boutons coquillage, une tunique sans manche fuchsia 
boutons fleur,  été 1991 jupe faisant  robe en se nouant sur l’épaule 
imprimé aborigène fond violet.

60 80

M 107 Yves SAINT LAURENT Variations et Rive gauche
Un corsage blanc, un corsage bleu à motifs multicolores et boutons 
dorés, ceinture bandeau en coton marron et pois noirs, un corsage à 
motifs de danseuses,

60 80

M 108 Lot de trois pulls en lainage, une robe en maille jaune et rose et une 
robe en lainage rose

30 50

M 109 JEAN PAUL GAULTIER
Veste  sans manche blanche à sangles
Pantalon en toile blanche

40 60

M 110 JEAN PAUL GAULTIER
Années 2000
Un gilet et une jupe en dentelle de cuir crème

50 70

M 111 JEAN PAUL GAULTIER
Années 2000
Tunique en soie sauvage ivoire, bandeau de soie à la taille
Taille 38

60 80

M 112 JEAN PAUL GAULTIER
Années 2000
Jupe mi- longue asymétrique noire 
Deux brassières en lin  beige et cuir rose
On y ajoute un top en papier noir travaillé en dentelle

80 100
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M 113 CHRISTIAN DIOR printemps –été 1965
Tailleur jupe en lainage bleu marine numéroté 126324

150 200

M 114 SAINT LAURENT Rive Gauche
Robe en coton bleu clair avec grande traine
Robe marine bustier à pois blancs et boutons nacre (manque deux 
boutons)

60 80

M 115 YVES SAINT LAURENT rive gauche
Robe en crêpe blanche à l’antique boutons noirs
Robe en crêpe bleue marine application couleur brodé paillettes et 
pierres
(petits accidents)

60 80

M 116 Y. YAMAMOTO
Tee-shirt en nylon transparent turquoise et blanc
HELMUT LANG
Débardeur en jersey de soie taupe et rose
MARTIN MARGIELA
Deux body couleur chair et noir en trompe l’œil
Une jupe en mousseline de soie à pois blancs fond marine
COMME DES GARCONS
Brassière en nylon blanc ornée  fleur noires brodées

50 60

M 117 Une robe longue jaune application fleurs rhodoïd noir 1960
Vivienne WESTWOOD une robe d’été imprimé tigré rouge et gris 
dégradé (déchirure sous la manche)
CHARLES ANASTASE top en coton rayé blanc et marine, broderie 
anglaise à volants
KENZO grande jupe en coton rayé noire et grise à volants
Tunique indienne années 70 en coton blanc et broderie
H. KOSHINO jupe mi- longue en lainage gris et  blanc 

60 80

M 118 REVILLON
Veste en castor

180 200

M 119 MARC BY MARC Pantalon stretch turquoise
YVES SAINT LAURENT Variation veste en coton turquoise et rose
Attribué à YVES SAINT LAURENT 
Blouse rayée rouille et bleu marine
Chemise couleur framboise
Top rouge noué dans le cou 

60 80

M 120 PAQUIN été 1925, manteau du soir en lamé or à décor floral, doublé 
de velours de soie abricot surpiqué de pampres de vignes 
(Accidents et usures au col)

800 1 200
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M 121 PAPILLON BLEU
Robe de plage en mousseline de soie et cristaux de Swarovski 80 100

M 122 ERES
Combinaison noire à décolleté plongeant
T38 50 100

M 123 ERES
Maillot de bain une pièce, décolleté plongeant noir
T38 50 100

M 124 ERES
Maillot de bain une pièce noir, décolleté carré
Paréo rouge de la même maison 50 100

M 125 Lot de trois maillots de bain 
NO TAG,  une pièce bleu T.38
LIVIA, une pièce noir velours, T38
FISICO, deux pièces noir, XS

50 100

M 126 ERES
Maillot de bain une pièce noir côtelé à fines bretelles 
T38 50 100

M 127 ERES
Maillot de bain une pièce blanc
T40 50 100

M 128 ERES
Maillot de bain une pièce vert anis
T40 50 100

M 129 ERES
Maillot de bain une pièce à décor d'un visage et sa jupe assortie
T40

50 100

M 130 ERES
Maillot de bain une pièce noir à bords dentelés et son corsaire assorti
T. 38 50 100

M 131 ERES
Robe noire décolletée à bords dentelés
T. 38 50 100

M 132 ERES
Maillot de bain une pièce noir à bords dentelés, bretelles croisées.
T. 38

50 100
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M 133 ZEKI
Maillot de bain une pièce et sa robe assortie chocolat 50 100

M 134 DOLCE & GABBANA
Tunique et son leggings impression Léopard
T42 50 70

M 135 DOLCE & GABBANA
5 tops
T. S et M 50 80

M 136 GALLIANO
Top et sa culotte assortie imprimé Newspaper
T.S 40 60

M 137 JUST CAVALLI 
-Robe bain de soleil à décor d'ananas
-Deux tops noirs 40 60

M 138 Bel ensemble de neuf tops de marques tel que DIOR, PSSY, PACO 
LICARS, NORTHLAND, 50 80

M 139 Châle en soie et tulle à décor de roses sur fond imprimé de dentelle 30 50

M 140 AMOR ET PSYCHE
Marinière pailletée sur fond noir
T.S 30 50

M 141 JUICY COUTURE
Pull en cashmere
Sac à main en cuir et toile
Petite griffure

70 100

OBJETS D’ART – OBJETS DE VITRINE

O 1 VUITTON
Boule ballon "malle aéro"
H. 12 cm
Dans son écrin

500 600
O 2 LALIQUE, France Cygne modèle Tête baissée. H. 18 cm - Long. 36 

cm Larg. 21 cm
600 800
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O 3 LALIQUE, France 
Deux coupelles en cristal, modèle Roxanne figurant deux femmes 
enlaçant un rocher. H. 7 cm

80 120
O 4 LALIQUE, France 

Deux coupelles en cristal, modèle Roxanne figurant deux femmes 
enlaçant un rocher. H. 7 cm

80 120
O 5 LALIQUE, France 

Deux coupelles en cristal, modèle Roxanne figurant deux femmes 
enlaçant un rocher. H. 7 cm

80 120
O 6 LALIQUE, France 

Deux coupelles en cristal, modèle Roxanne figurant deux femmes 
enlaçant un rocher. H. 7 cm

80 120
O 7 LALIQUE, France 

Trois coupelles en cristal, modèle Roxanne figurant deux femmes 
enlaçant un rocher. D. 7 cm

200 250
O 8 LALIQUE, France 

Crapaud Grégoire. H. 7,7 cm
100 150

O 9 LALIQUE, France 
cendrier à décor de têtes d'enfants 

50 800
O 10 LALIQUE, France 

Deux coupelles en cristal et verre moulé à décor d'un poisson. H. 9,5 
cm

80 120
O 11 LALIQUE, France 

Deux coupelles en cristal et verre moulé à décor d'un poisson. H. 9,5 
cm

80 120
O 12 LALIQUE, France 

Vase Ermenonville sur piédouche à motif d'épis. H. 13,5 cm
60 80

O 13 LALIQUE, France 
Panthère Zeila, verre moulé pressé H. 11 cm x L. 36,5 cm

200 300
O 14 LALIQUE, France 

Deux coupes modèle : Honfleur. H. 6 cm - D. 22 cm
200 250

O 15 LALIQUE, France 
Service à caviar, modèle Igor. H. 15 cm - D. 19,5 cm - H. 16 cm. 800 1 000
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